



CÍRKVICKÉ NOVINY



Kostel Sv. Vavřince

číslo 4 • ročník 14 • prosinec 2022 • vychází čtvrtletně

Kostel Sv. Jakuba

● VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

dáte mi určitě za pravdu, že tím nejdůležitějším, co se v naší obci za posledních mnoho let událo, je uvedení obchvatu obce Církvice do zkušebního provozu. Mnozí z vás se slavnostního otevření zúčastnili a přítomen byl, mimo jiné, i ministr dopravy pan Martin Kupka. Jak jsem již zmínil, provoz je zkušební, neboť i nadále pokračují dokončovací práce, které mají být hotovy do května příštího roku. Dokončuje se odvodňování, přístupové cesty a účelové komunikace, ale hlavně terénní úpravy. Opět se navýšil průjezd nákladních aut, hlavně převážejících zeminu a další materiál. Dochází tak k velkému znečištění silnice, a když už je tato silnice čištěna kropicími vozy, stečou veškeré nečistoty na naše chodníky. Na to jsem firmu Strabag několikrát upozorňoval a žádal o nápravu a vyčištění chodníků. Nakonec na žádosti od vás občanů jsme chodníky, tak jak to nejlépe šlo, vyčistili sami. Rekonstrukci chodníků, hlavně od motorestu směrem na Čáslav, chceme realizovat již v příštím roce a to v letních měsících, hned jakmile skončí práce na obchvatu. Další vel-



mi problémová záležitost je to, že k čerpací stanici Tank ONO zatím nebyl dokončen sjezd přímo z obchvatu. Nevím zcela přesně, proč k tomu nedošlo a čerpací stanice není napojena, ale zde vedení společnosti Tank ONO celou situaci podcenilo. Sjezd k čerpací stanici se stal součástí projektové dokumentace a na jednáních, která tomu předcházela, jsem byl přítomen a velice mě překvapilo, že k připojení nedošlo. Pro nás to znamená, že od křižovatky na Karlov až k „benzínce“ je stále provoz poměrně veliký. Nejsou to už ty tisícovky aut denně, ale je to nepříjemné a hlavně zbytečné, neboť k tomuto vůbec nemuselo dojít.

Nyní bych chtěl napsat jen pár řádek k zastupitelstvu obce. Proběhly volby a zastupitelé obce, včetně nově

zvolených, se pustili do práce. Zvolili jsme výbory, jmenovali komise, sestavili jsme rozpočet na rok 2023 a projednáváme, co v těchto čtyřech letech upřednostnit – priority. O tom bych Vám chtěl napsat v příštím vydání našich novin.

Na závěr bych chtěl velmi poděkovat všem organizátorům kulturních akcí, které proběhly před a na první adventní neděli. Naše mateřská škola opět připravila nádherný předadventní jarmark a kulturní komise sobotní rozsvícení vánočního stromu s vystoupením dětí z MŠ a ZŠ. Nedělní vánoční trhy s vystoupením pěveckého sboru při ZŠ v kostele sv. Jakuba a rozsvícení vánočního stromu bylo krásné zakončení prvního adventu.

Vážení spoluobčané, přeji Vám krásné a klidné vánoční svátky. Prožijte je se svými blízkými a přáteli. Přenesme se přes veškeré spory a sváry a dejme si předsevzetí, že budeme v tom novém roce lepší a jeden k druhému laskavější. Já Vám přeji hlavně pevné zdraví, trochu toho potřebného štěstí a mnoho pracovních úspěchů.

Váš starosta Jiří Volenec



OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLBY PREZIDENTA

Starosta obce Církvice podle § 34 odst. 1 písm. a) zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů (zákon o volbě prezidenta republiky), ve znění pozdějších předpisů oznamuje:

1. Volba prezidenta České republiky se koná:

- v pátek dne 13. ledna 2023 od 14,00 hodin do 22,00 hodin a
- v sobotu dne 14. ledna 2023 od 8,00 hodin do 14,00 hodin.

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku **č. 1** je volební místnost knihovna, Církvice 6, 285 33 pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu Církvice ve volebním okrsku **č. 2** je volební místnost sokolovna, Církvice část Jakub 91, 285 33 pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu v části obce Jakub

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem volby prezidenta hlasovací lístky.

5. Ve dnech volby prezidenta na žádost voliče okrsková volební komise vydá za chybějící nebo jinak označené hlasovací lístky nové.

Starosta obce Církvice podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a podle § 15 zákona 247/1995 Sb. o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

V případě konání II. kola volby prezidenta se tyto uskuteční:

- dne 27. ledna 2023 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a
- dne 28. ledna 2023 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

V případě konání II. kola volby prezidenta volič obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti ve dnech voleb.

TAK JSME SE DOČKALI

Obchvat obce Církvice je v provozu. Už naši dědové, babičky, tátové a maminky se snažili o prosazení stavby obchvatu, který by ulevil lidem podél státní silnice od hluku a smogu a všem zajistil bezpečnost na této komunikaci. Ač to zní paradoxně, původně vznikla na místě státovky vozov

vá cesta, kterou začala postupně lemovat výstavba domů. V současné době byl provoz už neúnosný, i když nám, občanům podél silnice, byla společností ŘSD zabudována protihluková okna. O to víc jsme rádi, že po dlouhých peripetiích a několika desetiletích úsilí je nový obchvat

skutečností. Jsme nesmírně vděční za klid a bezpečnost. Děkujeme všem, kteří se byt jen drobným přičiněním, o toto zasloužili, hlavně současnému vedení obce v čele s panem starostou Jiřím Volencem a dalším zastupitelstvům fungujících v minulých letech. Ještě jednou velký DÍK.

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

K nejkrásnějším okamžikům v životě rodiny bezesporu patří narození dítěte. Příchod nového človíčka na svět je proto třeba náležitě oslavit. Takovou oslavou může být i obřad vítání občánků, který

pro své nejmladší obyvatele, jejich rodiče a další rodinné příslušníky pravidelně připravuje obec Církvice. Tímto nejmenší Církvičáci a Jakubáci absolvují zpravidla svoji první společenskou událost.

Dne 22. října si tento obřad se všemi náležitostmi v kruhu svých nejbližších užili: Eliška Kučerová, Adam Koucký, Matěj Volenec, Ava Taverna Nekola. Ještě jednou přejeme všem do života jen to dobré.



SPOZ

V uplynulém půlroce oslavili svá krásná životní jubilea:

pan Hnilička František, paní Motyčková Hana, pan Pavlík Vojtěch, paní Mirovská Anna, paní Kácovská Marie, paní Hatáková Miloslava, paní Hanzlová Vlasta, paní Ludrová Helena, pan Vlk Otto, paní Malyjurková Věra, paní Melichová Marie, paní Třmínková Jiřina, pan Fiala Jiří, paní Kučerová Věra, pan Vlk Stanislav, pan Vomáčka Miloslav, pan Kubín Josef, paní Voclová Věra, pan Dvořák Václav, paní Šimonová Věra, pan Trpišovský Miroslav, paní Kolářová Božena.

DIVADLO VE SVATÉM MIKULÁŠI

Dne 4. listopadu vypravil obecní úřad autobus do Svatého Mikuláše na divadelní představení ochotnického spolku Jeho kočička. Představení rozesmálo každého diváka. Škoda, že bylo z obce tak málo zájemců.

STRAŠIDELNÁ STEZKA ODVAHY

Pochmurné mlhavé počasí provázelo strašidelnou stezku odvahy, která se konala 31. října tradičně u kostela v Jakubě. Letos se přišlo bát přibližně 120 dětí. Cestu kolem kostela lemovaly

svíčky. Na jednotlivce, či skupinky dětí zde čekaly nejrůznější strašidelné postavy, které měly připraveny jednoduchý úkol a bonbon, nebo sádrový odlietek k vybarvení za splnění. Pak už se

stačilo jen podepsat na listinu odvahy. Odměnou za statečnost byl adventní kalendář a diplom. Na konci nechyběl teplý čaj a svařáček, který všem přišel k chuti.



POPLATKY ZA SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU A PSY 2023

Obecní úřad oznamuje občanům, že poplatky za svoz komunálního odpadu a za psy na rok 2023 si mohou občané zaplatit bankovním převodem na číslo účtu: 3924161/0100 (variabilní symbol – číslo popisné, do zprávy pro příjemce uvádějte příjmení) nebo v pokladně OÚ v termínu od 9.1.2023. Upřednostňujeme platbu na účet. Výše poplatků: svoz komunálního odpadu 600,- Kč/osoba/rok, poplatek za každého psa 200,- Kč, důchodci za každého psa 50,- Kč. Nového psa je nutné přihlásit osobně na obecním úřadě, kde je potřeba mimo jiné zakoupit evidenční známku za 10Kč. Splatnost poplatků je 31.3.2023.

DŮRAZNÉ UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY

Důrazně tímto upozorňujeme občany na přísný zákaz parkování automobilů na chodnících nebo v jejich bezprostřední blízkosti. Brání se tím nejenom bezpečnému průchodu chodců, ale hlavně průjezdu komunální techniky. V případě sněhové pokrývky není možné provést nezbytnou zimní údržbu, což má za následek zbytečné komplikace a úrazy občanů. Pokud se někde z důvodu zaparkovaného automobilu nedostane komunální technika, musí jeho majitel zajistit úklid chodníku sám na svoje náklady. Nedodržování pravidel silničního provozu, což stání na chodnících je, bude pravidelně kontrolováno.

! SBĚRNÝ DVŮR !

Upozorňujeme občany, že ve sběrném dvoře za obecním úřadem bude v zimním období omezen provoz. V prosinci bude naposledy otevřeno 17.12.2022, v lednu bude sběrný dvůr uzavřen. V únoru počínaje

4.2.2023 bude otevřeno každou lichou sobotu a od března bude otevřeno pravidelně každou sobotu od 8 do 11 hodin. V nutných případech mimo stanovenou provozní dobu je možné se domluvit na OÚ.

PŮJČKY Z FONDU BYDLENÍ

Zastupitelstvo obce vyhlásilo poskytování půjček z Fondu bydlení pro rok 2023. Žádosti o poskytnutí půjčky bude možné podávat na OÚ v lednu a únoru, v březnu proběhne výběrové řízení. Více informací získáte na obecním úřadě.

PLESY 2023

21.1.2023	Hasičský ples
11.2.2023	Karneval
12.2.2023	Dětský karneval
25.3.2023	Ples MŠ
6. 5.2023	Májová veselice SDH Jakub

● ZPRÁVY Z NAŠÍ MATEŘINKY

CANISTERAPIE V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Kromě divadel, akcí, projektových dnů, které pro děti pravidelně připravují paní učitelky, zařazujeme do naší mateřské školy různé environmentální aktivity jako je například canisterapie. Snažíme se v dětech budovat kladný vztah k přírodě a ke zvířatům. Učíme je chránit přírodu, pečovat o zvířata a naše okolí, a to nejen konkrétními aktivitami praktického života, ale také v doplňkových environmentálních aktivitách

V pátek 21.10 se děti účastnily výukového programu: „Poznej svého psa“ – Canisterapie. Tento projekt seznámil děti jak předcházet útokům od psa a jak na správnou sebeobranu, pokud k útoku přeci jen dojde. Canisterapie je způsob terapie, který využívá pozitivního působení psa na zdraví člověka, přičemž klade důraz především na řešení problémů psychologických, citových a sociálně-integračních. Působení na fyzické zdraví člověka je druhotné. Tento typ projektu se u dětí setkal s velkým ohlasem a těšíme se na další.

Lenka Pažičanová



„BEZ PRÁCE NENÍ GULÁŠE“ – SETKÁNÍ S DĚTI A RODIČI

V sobotu 8.10.2022 proběhla na školní zahradě mateřské školy akce „Bez práce není guláše“. Toto pracovní setkání je součástí projektu „Bez práce nejsou koláče“, kde hlavní myšlenkou projektu je zapojení rodičů do chodu mateřské školy. Tento projekt byl podpořen minigrantem od Eduzměny a byl ve spolupráci s rodiči SRPŠ. V sobotu v 7 hodin ráno jsme se my, pedagogický i nepedagogický sbor MŠ, sešli na školní zahradě naší mateřské školy. Připravili jsme si jednotlivá stanoviště, na která jsme se již den předtím rozepsali, abychom se již nezdržovali. Kdo mohl, přinesl zahradní i kuchyňské nářadí a náčiní. V 8 hodin začali přicházet první rodiče s dětmi. Všichni pracovně oblečení, zahradní a kutilské nářadí a náčiní s sebou. Některé děti se vezly v zahradních kolečkách. Byl to opravdu krásný pohled, s jakým nadšením a úsměvem všichni přicházeli. Každý přešel na své stanoviště a začalo se pracovat. Na jednom stanovišti u jabloní se česala a sbírala jablka jak česáčkem, tak ze štaflí. Zde byly maminky a děti. Později i odvážné maminky vylezly na strom a s větvemi klepaly, aby jablka spadala. Na dalším stanovišti maminky jablka loupaly a krájely na kousky. Tatínkové zase pomoci rýčů a motyk odkopávali trávu a plevel podél silnice vedoucí kolem celé mateřské školy. Tato práce byla fyzicky nejnáročnější, protože plevel

roste v kamenném prachu a staré rozbořené silnici. Část maminek tento plevel odklízela, hrabala a zametala. Další stanoviště byla oprava, broušení a natírání laviček a venkovních kuchyňek. Dále nám tatínkové upravili zahradu křovinořezem a rotavátorem obdělali záhon, do kterého na jaře zasejeme luční kvítí. Práce se rozběhly naplno, všichni se s velkou chutí a elánem zapojili, a tak jsme v půl desáté zaveleli k připravené svačince, kávě a zákusku. Hned po svačince se opět všichni pustili do práce a opět se v přátelském duchu dál pracovalo. Všude byla cítit i slyšet velmi příjemná atmosféra. Některé maminky přišly pomoci i s velmi malými dětmi v kočárkách, někteří přivedli dokonce babičky. Práce odbíhala krásně od ruky, a tak jsme v půl dvanácté mohli slavnostně zvolat „OBĚD“. Naše kuchařky uvařily výborný guláš, který se podával s chlebem a cibulí. Při obědě probíhala dál velmi přátelská a uvolněná konverzace, která se protáhla až do půl jedné, kdy odešli poslední rodiče. My jsme poté vše poklidili, nakrájená jablka jsme doma zpracovali na marmeládu a povidla a zbylá dovezli do moštárny, kde nám z nich zpracují mošt. Závěrem bychom rádi řekli, že se akce velmi vydařila. Práce se udělalo spoustu a všichni jsme byli mile překvapeni, kolik rodičů a malých pomocníků přišlo. Takovému množství lidí jsme

opravdu nečekali. Rádi bychom tuto akci opakovali každý rok, a proto věříme, že se podzimní práce na naší školní zahradě MŠ stanou tradicí. Všem rodičům, rodinným příslušníkům a dětem moc děkujeme. Děti pracovaly v plném nasazení, s radostí a s úsměvem na tvářích a rodiče jim šli dobrým příkladem. Zapojily se opravdu všechny děti, dokonce i ti naši nejmenší „Broučkové“, což jsou děti ve věku 2 – 3 let. Byla radost sledovat rozzářená očka dětí, když mohly pracovat vedle rodičů, společně a pospolu. Důležitost v jejich očích byla doslova hmatatelná a my jsme byli velmi hrdí, jak šikovně a spolupracující děti máme. A ač si to neuvědomovaly, mnohemu se ten den naučily – umění komunikovat, spolupracovat, domlouvat se, rozvrhnout své síly a uvědomit si své schopnosti, atd. Z tohoto dne budeme i my učitelé ještě dlouho čerpat. Dále také děkujeme Eduzměně za odsouhlasení minigrantu, díky kterému budeme moci zakoupit různé zahradní nářadí, které hojně v budoucnu využijeme právě ke zvelebení celé naší velké zahrady. Rodičům jsme také mohli připravit dobrý oběd jako odměnu za vykonanou práci. Věříme, že tento minigrant bude dobrou investicí, která se nám bohatě vrátí formou díky dobré spolupráci s rodiči.

Jana Kotková



„3. PŘEDADVENTNÍ JARMARK“ V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Již od ledna 2020 Nadační fond Eduzměna pilotuje svůj pětiletý projekt na Kutnohorsku a podporuje vzdělávání v našem regionu. V tomto roce vypsal grantový program s cílem podpořit spolupráci škol s ostatními organizacemi, který zlepšil vztahy mezi učiteli, žáky, rodiči a širší komunitou a prakticky zapojil děti do učení. My jsme v mateřské škole vypsaného grantu využili, zpracovali a podali jsme projekt, který jsme nazvali „Bez práce nejsou koláče“. Naši žádosti bylo vyhověno a za finanční

podpory Nadačního fondu Eduzměna jsme společně se Sdružením rodičů a přátel školy uspořádali 2 akce. První akce se konala začátkem října pod názvem „Bez práce není guláše“. Druhou akcí byl náš již „3. Předadventní jarmark“. Konal se v pátek 25.11.2022 na zahradě mateřské školy. Této velké akci předcházelo několik týdnů příprav. Proběhla schůzka výboru SRPŠ a týmu MŠ, byl zřízen sdílený dokument, ve kterém jsme se domlouvali na organizaci a řešili průběh celé akce. Propagace celé akce, shánění

a oslovování prodejců, ať už formou sociálních sítí, emailovou komunikací či osobní. Do příprav se s radostí zapojily i naše děti. Společně s nimi jsme shrabali všechno opadané listí a jehličí ze stromů a zahradu krásně vyzdobili.

Letos se nám sešlo rekordních 16 prodejců se svými stánky. Sedmáctým byl stánek mateřské školy, ve kterém si návštěvníci jarmarku mohli zakoupit výrobky, které byly vyrobeny z produktů, které nám poskytla naše školní zahrada. Na jejich výrobě se podílely velkou částí též děti i se svými rodiči a v neposlední řadě tým mateřské školy (sběr a česání jablek, odvoz do moštárny, jejich zpracování, výroba povidel, marmelády, sběr a louskání vlašských ořechů, jejich sušení a obalování v cukru, pěstování a sušení bylinek, sběr pampelišek a výroba medu, aj). Spojili jsme tak praktické s užitečným. Děti se seznámily s tím, co všechno nám příroda poskytuje a zároveň se učí ji chránit a milovat. Také někteří rodiče přispěli do našeho stánku různými výrobky, ať už ve formě napečených perníčků, pěnových pusinek či cupcaků, křížal, tak rukodělnými výrobky – našitými dětskými sadami čepiček a nákrčníků, dekoracemi, ozdobami, atd. Též plyšovými hračkami do stánku, který rodiče zřídili a jeho výdělek poputuje ve prospěch účtu SRPŠ. Nechybělo svažené víno či horké jablko a jako vždy moučníček, letos v podobě ře-pánků a tvarohových buchet. Jako tradičně po celou dobu jarmarku probíhala soutěž. Letos to bylo „O nejchutnější perníkovou dobrotu“. Soutěžilo se o krásné a hodnot-



né ceny v podobě knížek, počítačové techniky a domácích potřeb. Celkem se nám sešlo 6 perníkových výrobků. Návštěvníci jarmarku měli možnost ochutnat a dát žetonek tomu nejchutnějšímu. V 17,00 hodin bylo rozhodnuto. Naši soutěžící si odvezli ceny do různých míst našeho okresu – 2 do Třebešic, 1 do Rohozce, 1 do Čáslavi, 1 cena zůstala v Církvici a první cena putovala do obce Horky. Všem soutěžícím gratulujeme!

Pro děti jsme připravili též fotokoutek. Vánoční písně se linuly z reproduktorů a tím jsme se všichni naladili na vánoční atmosféru. Účast je rok od roku větší, což nás moc těší. Počasí nám též popřálo. Přes všechny chmurné předpovědi vysvitlo sluníčko a umožnilo tak návštěvníkům jarmarku prožít krásné předadventní odpoledne a stánkařům nerušený prodej.

Akce se vydařila a teď už zbývá jen poděkovat. Nebudu děkovat jmenovitě, protože velké díky patří mnoha lidem. Nerada bych na někoho zapomněla, což by mě moc mrzelo.

Touto cestou chci poděkovat našim dětem, celému týmu mateřské školy a rodičům, kteří se podíleli na přípravě celé akce či přispěli výrobky do stánku, všem stánkařům, kteří vážili

cestu do naší mateřské školy, všem občanům naší obce a návštěvníkům, kteří přišli na náš jarmark a podpořili naše děti. V neposlední řadě musím zmínit zaměstnance OÚ a své nejbližší – rodinu, bez kterých by se příprava zázemí zahrady neobešla.

Poděkování patří též sponzorům, místním spolkům, podnikatelům – Nadačnímu fondu Eduzmena za finanční podporu, Lesům ČR p. P. Vondrysovi za dovoz vánočních stromů a chvojí na výzdobu zahrady, Technickým službám Kutná Hora, s.r.o. za bezplatné zapůjčení 5 stánků, jejich dopravu a odvoz, Sboru dobrovolných hasičů z Jakuba i Církvice za zapůjčení stolů, panu J. Bilému a p. G. Výborné za nemalý finanční dar, p. L. Černošlávkovi za darovaný přístroj na výrobu párků v rohlíku a za zprostředkování jejich prodeje s výtěžkem pro mateřskou školu.

VELKÉ DÍKY VŠEM!

Náš jarmark odstartoval dobu adventu a my jsme si na adventním věnci zapálili svíčku, která symbolizuje dobu očekávání a připomíná nám, že do nejkrásnějších svátků v roce „Vánoce“ zbývá již malý skok.

I přes veškeré negativní zprávy, kterými nás média denně zahlcují, Vám za celý kolektiv MŠ přeji krásné a klidné prožití vánočních svátků v kruhu svých nejbližších, chvíli pozastavení a vzpomínku na ty, které jsme milovali, a které tu s námi bohužel již nejsou.

Hodně zdraví, štěstí a optimismu do nového roku 2023. Pevně věřím, že pro všechny přinese to očekávané a pověstné „světlo“ na konci tunelu.

Ladka Dymáková

X-DAY: ŠANCE PRO TVÉ SNY A POTŘEBY

Projekt „Přírodní vrbové stavby pro Mateřskou školu Církvice 202“

Od roku 2018 dává Foxconn Česká republika prostřednictvím charitativní soutěže X-Day šanci projektům, akcím, ale i jednotlivcům z regionů Pardubicka a Kutnohorska, kterým finančně pomáhá v uskutečnění jejich snů a potřeb. S pomocí zaměstnanců, veřejnosti a nezávislé poroty vybírá ty, kteří podporu nejvíce potřebují nebo si ji nejvíce zaslouží. Společnost Foxconn v této soutěži rozdělí mezi jednotlivce částku 460 000 Kč stejně jako v loňském roce. 230 000Kč pro region Pardubicka a stejnou částku pro region Kutnohorska. Letos se uspořádal již pátý ročník této charitativní soutěže. Finále předcházela měsíční přihlašovací výzva, ze které vzešlo celkem 55 žadatelů. Z přijatých přihlášek pak porota složená ze zaměstnanců vybrala 22 finalistů, 11 za každý region. I my jsme se rozhodli zkusit štěstí a přihlásili jsme se do výzvy s projektem Přírodní vrbové stavby. Jednalo se o vybudování vrbového tunelu 6m dlouhého a 2 vrbových iglů. Jaké bylo naše překvapení, když nám přišel mail s oznámením, že jsme postoupili do finále soutěže X-DAY. Finále bude probíhat dne 27.11.2022 ve firmě Foxconn Česká republika v Kutné Hoře formou osobní prezentace projektu za přítomnosti odborné poroty.

Nastal den „D“ a my (Ladka a Jana) jsme se s velkým nadšením, ale i nervozitou vypravily do firmy Foxconn. V místnosti určené pro prezentaci již zasedala odborná porota složená

z těchto členů: Vladimír Střihavka – předseda Okresní hospodářské komory, Josef Viktora – místostarosta města Kutná Hora, Nikola Vašková – zástupkyně ředitelky MŠ Třebišovská, Kutná Hora, Vendula Marečková – preventistka Policie ČR územní odbor Kutná Hora, Blanka Matějí - ředitelka územního oddělení Policie ČR Kutná Hora, Věra Závorková- závodní plavkyně, Pavel Kožený – manažer PR a komunikace společnosti Foxconn. Na každý projekt byl časový limit 15 min, z toho 8 min prezentace a 7 minut na případné dotazy poroty. Když na nás v 10 hodin přišla řada, předstoupily jsme před porotu, spustily prezentaci a v tu chvíli z nás nervozita opadla a my s velkým nadšením představily nejen celý náš projekt, ale i další činnosti mateřské školy. Ani následné dotazy poroty nás nezaskočily, porota byla opravdu velmi milá a vstřícná. Po skončení všech prezentací porota zasedla k nejtěžší části dne, a to rozdělení finančních prostředků, a ve 13 hodin nás všechny vyzvala ke slavnostnímu vyhlášení výsledků. S velkým napětím a malým očekáváním jsme čekaly, až zazní z úst moderátora „Projekt Mateřské školy Církvice“. A dále moderátor pokračoval „Tento projekt se rozhodla porota podpořit částkou v celkové výši 25 000 Kč“. Naše radost byla nepřehlédnutelná, a s velkou vděčností a pokorou jsme poté přijaly symbolický šek na tuto krásnou částku. Tímto bychom za děti a celý tým MŠ Církvice rádi podě-

kovali jak porotě z řad zaměstnanců, odborné porotě, ale hlavně společnosti Foxconn Česká republika za tuto možnost a zkušenost. Částka nám pomůže v realizaci přírodního zákoutí a posune nás dál k vytvoření naší vysněné zahrady v mateřské škole. Na spolufinancování vrbových staveb pro naše nejmenší se bude také podílet obecní úřad Církvice a SRPŠ z.s. MŠ Církvice 202. Mockerát děkujeme, moc si Vaši podpory vážíme.

*Ladislava Dymáková, Jana Kotková,
MŠ Církvice*



ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU 2022

Dne 26.11.2022 se v obci Církvice konalo slavnostní rozsvícení vánočního stromečku. Po covidové pauze se lidé sešli v hojném počtu. Účast na akci byla ohromující. O doprovodný program se postaraly paní učitelky společně s dětmi ze ZŠ a MŠ Církvice, které měly nazkoušené pásmo s koledami a vánočními písněmi. Při závěrečné písni, ve které zazněla slova: „V dálce stromeček září...“, se vánoční stromeček skutečně rozzářil a společně s ním i oči dětí i dospělých. Již tradičně se o stánek s občerstvením posta-

rala kulturní komise obce Církvice. Pro hosty bylo přichystáno svažené víno, horký čaj a drobné sladké pohoštění, a to vše za dobrovolný příspěvek. Díky velkorýsým občanům bylo vybráno přes 3.000,- Kč. Kulturní komise výdělek darovala ZŠ a MŠ Církvice. Od srdce chceme všem poděkovat za účast na akci a za peněžní dar od kulturní komise. Přejeme Vám všem krásné prožití vánočních svátků a těšíme se na další společné setkání.

Claudie Macháčková



NÁVŠTĚVNÍCI Z NEBE A PEKLA OPĚT MEZI NÁMI

V pondělí 5.12. zavítal do naší MŠ tradičně Mikuláš a čert s andělem. Přestože se v očích některých dětí zračily obavy, co se bude dít, byly statečné. Podáním ruky čertovi a slibem, že budou hodné, dostaly od Mikuláše sladkou odměnu. Ještě týž večer Mikuláš, čerti a anděl navštívili dětičky i u nich doma. Tady byl už „seznam hříchů“ obsáhlejší, ale nějaká ta slzička a slib čertovi, že se polepší, hodného Mikuláše obměkčil a děti odměnil. O tom, že

mají Mikuláš, čerti a anděl dobré srdce víme také my, protože svůj honorář věnovali, právě tak jako v loňském roce, ve prospěch dětí v naší mateřské škole. Velké díky patří jmenovitě p. učitelce Claudii Macháčkové, p. Martinovi Kratochvílovi, p. Milošovi Kutílkovi a p. Romanovi Němcovi za to, že udržujete tuto letitou tradici a současně tím přispíváte našim dětem!

Ladka Dymáková



ŠKOLNÍ ZPRÁVY

UKLIDILI JSME ČESKO SOLEČNĚ!

Dne 21. 9. 2022 se základní škola se svými žáky vydala cestou zvelebení životního prostředí, konkrétně v obci, kde se učíme, hrajeme si a žijeme. Letos se jedná již o 5. ročník naší účasti na projektu Uklidme Česko. Tento školní rok se k nám přidaly také děti z MŠ Církvice z předškolní třídy. Dopoledne děti vyplnily interaktivními hrami, rébusy a projektovým vyučováním ve svých třídách, nebo na učitelkami připravených stanovištích zaměřených na otázku třídění odpadu, ale také prevenci jeho vzniku. Společně jsme zjišťovali, kolik nesešlápnutých PET lahví se vejde do velkého odpadkového koše a o kolik více, pokud jsou naopak lehce sešlápnuté. Hrou na interaktivní tabuli děti poznávaly, které předměty by se v přírodě neměly nacházet a jak je správně zlikvidovat. Probraly také všechny sběrné komodity, kromě tradičního papíru, plastu a skla, které můžeme sbírat, jako baterie, přepálený olej nebo textil, boty a hračky. Společně jsme se pak podívali na to, co se díky recyklování z odpadu znovu stává, jak získává druhý život. Po úvodním programu se všechny třídy,



včetně nejmenších sběratelů z MŠ, setkaly před školou, aby si rozdělily úklidové trasy, potřebné pomůcky jako pytle a rukavice, a samozřejmě se společně seznámili s bezpečným chováním během sběru a také tím, co sbírat určitě nebudeme. Na své trase se totiž kromě nedopalků od cigaret a papírků, setkáváme i s rozbitým

sklem, mrtvými zvířaty a nejhrozněji se psími exkrementy. Apelujeme i proto s prosbou zejména na kuřáky v naší obci, aby nedopalky správně likvidovali a pejskaře, aby si po svých mazlíčcích uklízeli. Protože co děti, mají si kde hrát? Třídíme odpad, má to smysl.

Tým ZŠ Církvice

HALLOWEEN

V úterý 25. 10. 2022 před podzimními prázdninami děti a pedagogičtí pracovníci naší školy slavili Předvečer svátku Všech svatých ve velkém. Každá z pěti tříd měla vlastní program a výzdobu. Chodby školy prozářily dýně se svíčkami, které měly za úkol odehnat zlé duchy. Třetí vyučovací hodinu projektového dne se sešli všichni účastníci strašidelného mámení v aule na rej masek. K vidění byly čarodějnice, kostlivci, dýňová strašidla, netopýři, zombie, pavouci nebo obří mouchy. Dopoledne bylo tak nebývale strašidelné! Projektový den Halloween nebyl však jen o hře a maskách. Děti si díky němu plně uvědomily rozdíly ve svátcích a také



jejich společný původ. Mohou nyní popsat, jak a kde se slaví Dušičky, Ha-

loween nebo populární Día de Muertos. Výuka v jednotlivých předmětech probíhala dle tematických plánů, jen se strašidelným zpestřením. Chceme, aby naši svěřenci navázali na dobré tradice předků, zachovali je, pokračovali v nich a předávali dál. Naším cílem je mimo jiné vést žáky k zájmu o ostatní ve smyslu pomáhat si, k zájmu o kulturu, ať pasivní nebo aktivní, ale především k práci na vlastním rozvoji. Klademe důraz nejen na všeobecné vzdělání a rozvoj dovedností, ale i podporu žáků s intelektuálním, ale i hudebním, pohybovým, výtvarným nebo sportovním nadáním. To vše nám projektové dny umožňují ještě intenzivněji.



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Ve čtvrtek 3. listopadu se naše škola už od samého rána otevřela pro veřejnost. Naše děti byly velmi nervózní, ale motivované, aby se představily v tom nejlepším světle. To se jim také po celý den dařilo a my jsme na ně neskutečně pyšné. Hned u vchodu čekala paní učitelka, která skupinky vítala, představila návštěvníkům organizaci dne, nabídla pohostění a návštěvu formou prohlídky, konzultace nebo zpětné vazby k tomu, co uvidí v hodinách. Zavedla je do jednotlivých tříd, kde už se konala běžná výuka. Po první hodině byla připravena prohlídka zbývajících tříd

se zájemci, představení třídních učitelek i dalších prostor školy. Došlo k seznámení s výukovými metodami, projektem učíme venku, projektovým vyučováním i digitálními technologiemi. Prohlídka byla zakončena v síni slávy, kterou zdobí tabla s našimi absolventy. Setkávání s příbuznými našich žáků i s budoucími partnery školy bylo velmi pozitivní. Všichni působili nadšeně a dobře naladěně. Padala slova chvály, uznání a těšení se na spolupráci. Už teď víme, že u dubnového zápisu přivítáme i žáky z jiných obcí a toho si moc vážíme.



LAMPIONOVÝ PRŮVOD

Ve čtvrtek 17. listopadu jsme se sešli u kostela sv. Jakuba, kde naše děti zaspívaly píseň. Na ukulele je doprovodila paní učitelka Šárka Viktorová, která s dětmi písničku nacvičila. Potom se celý průvod vydal do školy, kde na děti čekala stezka s úkoly. Hádaly se předměty podle hmatu, trefovalo se šiškami do nádoby a skákal se panák. Za zvládnutí

úkolů čekal na děti balíček s odměnami. Rodiče se zatím občerstvili svařáčkem. Na závěr se vypustil lampion svobody. Celá akce byla finančně podpořena MAS Lípa pro venkov. Děkujeme všem, kdo s námi přišli uctít památku listopadových událostí 1989 a zároveň i všem, kteří chtěli přijít a nemohli. *Mgr. Ludmila Hrušková*



VÁNOČNÍ JARMARK V JAKUBĚ

27. listopadu 2022 uspořádala ZŠ Církvice ve spolupráci s Hostincem Špýchar 2. vánoční jarmark. Prostranství před kostelem svatého Jakuba se proměnilo ve vánoční jarmark.

Krásné dřevěné stánky plné rukodělných výrobků zvaly k návštěvě či nákupu. V kostele svatého Jakuba zazněly vánoční písně v podání žáků a absolventů ZŠ Církvice a za doprovodu paní učitelky Kláry Buckové na kytaru a pana Jiřího Vojtěcha na tubu. Nechyběla ani Ježíškova pošta a lahodné občerstvení. Na závěr byl rozsvícen i krásný jakubský vánoční strom. Děkujeme všem za pomoc, podporu a účast.



SDH CÍRKVICE

V sobotu 10. září se v Chotusicích po dvouleté pauze konala opět soutěž okrsku č. 1 v požárním sportu. Za naši obec se zúčastnili zástupci SDH Církvice a SDH Jakub. Krom našich SDH soutěžila ještě družstva Chotusic, Třebešic a Hlízova. Celkem pět družstev mužů a tři družstva žen. Panovalo krásné zářivé sluníčko a tak nic nebránilo tomu, užít si zá-

vody v požárním útoku se vši páradou (letos se dle dohody štafety neběhaly). Nejdříve, jako obvykle, závodili muži. Církvičtí ovládli celou soutěž, oba pokusy se jim bezkonkurenčně vydařily (27,22 s) a brali tedy opět první místo. Muži Jakub se před soutěží potýkali s vysokou nemocností. Družstvo se jim ale podařilo přeci jenom postavit, i když na

postu strojníka měli Martina Holce z Třebešic, což pravidla umožňují. Jejich podařený výkon z druhého kola (35,59 s) byl oceněn pěkným třetím místem. Ženám z Církvice se první pokus nevydařil podle jejich představ, i když byl časově v daném kole nejlepší. Při druhém pokusu už nechybovaly, čas si vylepšily (29,73 s) a upevnily si tak první pozici.

SESTAVA	SDH C – muži	SDH C – ženy	SDH J - muži
Strojník	Tomáš Valenta	Iveta Kuberová	Martin Holec
Savice	Míra Hurt	Marie Procházková	Milan Sova
Koš	Martin Procházka	Jana Vávrová	Míra Hák
Béčka	Ondra Krejčík	Hana Kosinová	Jára Hruška
Rozdělovač	Karel Klečka	Amálka Kosinová	Jakub Šebor
Proudnice	Bohouš Klečka	Andrea Ptáčková	František Fikar
	Aleš Melcer	Pavčina Junová	Jakub Potměšil

ZÁJEZD

Další akcí SDH Církvice byl ve dnech 24.9. -25.9. 2022 tradiční zájezd tentokrát do Východních Čech. Na programu byly - Adršpašské skály, zřícenina hradu Adršpach, město Trutnov, pevnost Josefov u Jaroměře a Ratibořice - Babiččino údolí. Krom návštěvy zajímavých míst si všichni užili též sobotní posezení s hudbou. Jako vždy se díky pečlivé organizaci letošní zájezd opět vydařil.



V SOBOTU 22. ŘÍJNA 2022 NÁSLEDOVALA DALŠÍ AKCE - POCHOD „CÍRKVIČTÝ ŠLAPCUK“.

Start i cíl byl u hasičské zbrojnice v Církvici. Na startu dostali všichni účastníci, kterých bylo celkem 34, na cestu malé občerstvení. Trasa vedla v okolí naší obce a měřila cca 7 km. V cíli byli všichni oceněni pamětním listem a drobnou odměnou. Po výšlapu se doplnila energie čerstvě opečenými špekáčky na ohni. Bohužel jedinou kaňkou této akce bylo špatné, chladné a deštivé počasí. Tak snad příště bude počasí příznivější.

ZASLOUŽILÝ HASIČ

Dne 27. října 2022 získal starosta SDH Církvice pan Petr Málek nejvyšší hasičské vyznamenání Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska „ZASLOUŽILÝ HASIČ“. Toto vyznamenání převzal v Centru Hasičského hnutí na zámku v Přibyslavi. Získat toto vyznamenání opravdu není snadné, na jeho udílení jsou kladeny vysoké požadavky. Ocenění Petra Mála je výsledkem jeho celoživotní činnosti a obětavé práce nejenom pro naše hasiče, ale i za práci v okresním sdružení. Co k tomu dodat na závěr?



Na okrese Kutná Hora je v 96 sborech cca 3350 hasičů, ale jen 8 jich má titul „Zasloužilý hasič“. Moc gratulujeme a přejeme pevné zdraví.

PODĚKOVÁNÍ SDH CÍRKVICE

Děkujeme SDH Církvice za zajištění výjezdu hasičské techniky k nácviu vyhledávání pohřešované osoby v lesním terénu po setmění.



TJ CÍRKVICE

MALÝ JAKUBÁČEK – 4. ROČNÍK

V sobotu 17.9.2022 jsme uspořádali na víceúčelovém hřišti v Jakubě 4. ročník minivolejbalového turnaje – Malý Jakubáček. Turnaj proběhl za podpory Obce Církvice a naší TJ Církvice. Pochvala pro všechny zúčastněné děti, velké díky všem rodičům, kteří se zapojili k pomoci a také našim dospělým volejbalistům, kteří se postarali o rozhodování zápasů a nejen to. Tento rok rozhodovaly zápasy opět i naše děti, které nám z minivolejbalu odrostly. DĚKUJEME VŠEM. VAŠÍ POMOCI SI VÁŽÍME

Turnaje se zúčastnilo 44 družstev ve 4 kategoriích barevného minivolejbalu. Pozvali jsme 7 spřátelených oddílů, opět se nám vrátil oddíl z Chvaletic a nově jsme pozvali týmy z Peček a Líbeznice. Již tradičně k nám přijely týmy z Čáslavi, Kutné Hory, Dobřichovic a Kolína. Objednávka počasí tentokrát vůbec nevyšla, ale vlastně k nám bylo počasí nakonec milosrdné, protože dny předtím, odpoledne po turnaji a dny po turnaji bylo počasí



ještě mnohem horší. V době konání turnaje bylo bohužel chladno a dvě přepršky. O úvodní slovo se postaral pan starosta (děkujeme) a předal další počínání do našich rukou, o které jsme se skvěle jako tým TJ Církvice postarali. Letos jsme měli sice jen 1 umístění na „bedně“, ale všechny výkony dětí byly na pochvalu a uznání. Jsme velice pyšní na naše děti. V kategorii žluté bylo 12 týmů a naše nejmenší děti braly 6. (Kačka s Nelčou) a 12. místo (Nelinka s Matym). Oranžová kate-

gorie měla také 12 týmů a naše děti byly 1. (Eliška s Dandou), 4. (Karča s Danym), 9. (Viky s Anabelkou) a 12. (Lucka s Věruškou). V červených bylo 11 týmů a děti braly 4. (Izy s Šimonem) a 6. místo (David s Vítkem). A v modré kategorii, kterou tvoří ti nejstarší, bylo 9 týmů a skončila pro nás 7. místem (Laura, Arťa, Ondra). Ale je teprve začátek sezóny a některé děti si svoje kategorie vyzkoušely poprvé a i když máme jen jedno vítězství na turnaji, tak vyhrát jakýkoliv zápas v nové kategorii



hned na prvním turnaji je úspěchem. Letos jsme reprezentovali opět ve všech kategoriích. Děti hrají volejbal rády a my je rádi trénujeme. Vítězem jsou určitě všechny děti, které se turnaje zúčastnily a přišly hrát. Nejmenší

mají radost z každého bodu, samozřejmě jsou smutní, když se nedaří, ale ta radost z těch vyhraných bodů za to stojí. Nejstarší děti už nás opouští a nastupují do větších oddílů, kde můžou hrát za mladší či starší žactvo a my jsme na ně náležitě pyšní. Takto jsme předali již 9 našich děvčat a chlapců.

Turnaj jsme znovu obohatili o speciální kategorii, a to vyhodnocení nejlepších hráček a hráčů v jednotlivých kategoriích. K hodnocení jsme vyzvali trenéry ze všech oddílů, aby během dne vybrali ve všech kategoriích dle nich nejlepší hráče a hráčky. A rozhodčí mohli vybrat nejlepší ve své kategorii, kde řídili utkání. V 8 kategoriích měly být oceněny děti napříč všemi oddíly. I naše děti byly v užším výběru a v oranžovém si odnesla ocenění Eliška Laczková a v červeném David Veselý. Některým to uniklo opravdu o malý kousek.

POŘADÍ DRUŽSTEV V TURNAJI:

POŘADÍ	Žlutí	Oranžoví	Červení
1.	Líbeznice A	Církvice C	Dobřichovice B
2.	Čáslav A	Líbeznice C	Dobřichovice C
3.	Kutná Hora B	Pečky	Kolín
4.	Kolín A	Církvice A	Církvice B
5.	Kolín B	Líbeznice A	Čáslav C
6.	Církvice A	Dobřichovice B	Církvice A
7.	Kolín C	Líbeznice B	Kutná Hora B
8.	Líbeznice C	Dobřichovice A	Dobřichovice A
9.	Líbeznice B	Církvice B	Čáslav A
10.	Čáslav B	Kolín A	Kutná Hora A
11.	Kutná Hora A	Kolín B	Čáslav B
12.	Církvice B	Církvice D	

PODZIM U MINIVOLEJBALISTŮ

Podzim u minivolejbalistů bývá pestrý, v září přivítáme nové malé volejbalisty, kteří se k nám každý rok přidávají, a za to jsme hrozně rádi. Je dobře, když děti sportují a ještě lepší je, když je rodiče u toho podporují. Pohyb je důležitý a pravidelné tréninky mají pro děcka další příznivé důsledky. Sezóna v podstatě začíná naším turnajem a poté pokračuje přípravou na turnaje krajské soutěže, do které hlásíme každý rok naše týmy. První turnaj bývá 17. listopadu a k tomu datu musíme připravit děti na účast ve vyšších kategoriích. Z těchto důvodů jsme vyzkoušeli novinku v našem oddíle, a to podzimní mini soustředění. Náš investovaný čas se tentokrát několikanásobně vyplatil. Akci bereme za velice vydařenou a skupina 14 dětí, která se mini soustředění zúčastnila, byla úžasná. Většina dětí využila možnosti přespání v sokolovně, takže rodiče mohli odevzdat své děti v pátek a v sobotu odpoledne si je vyzvednout. S novou akcí jsou





vždy spojené obavy, zda ten nápad, který jsme naplánovali, byl vhodný k realizaci. Naštěstí z nás obavy spadly hned v pátek po tréninku, který byl zaměřen na techniku. Skupina těchto 14 dětí pracovala naprosto výborně a z dětí vyzařoval klid, spokojenost a radost z možnosti se této akci zúčastnit. V tomto termínu se konaly i volby, ale volební komise byla příjemná a občasné hluk nám prominula, pár lidí, kteří chtěli jít volit k nám do sálu, jsme poslali do správné místnosti a vše probíhalo úplně bez problémů. V sobotu i v neděli jsme měli nabitý program. Mimo běžné tréninky jsme zařadili i tréninky zaměřené na kompenzační cvičení a děti si vyzkoušely srovnat svoje tělíčka. Zařazen byl i doplňkový program, kdy se naše děti podívaly na zápas našich mužů, kteří měli na antuce svoje poslední podzimní mistrovské utkání v krajské soutěži a večer jsme fandili na dálku do Holandska našim reprezentantkám a našli jsme i čas na procházku k rybníku. Závěr naší akce buď mohl končit turnajem, ale my jsme raději hrály směs zápasů, kde právě děti ukázaly, že nejde o to hrát s nejlepším kamarádem, ale i když hraje chlapec s holčičkou, která je začátečníkem, tak se může zápas vydařit, už jenom přístupem a nevzdáním se po pár nevydařených míčích.

Děkujeme dětem za účast na našem prvním mini podzimním soustředění. Musíme všechny děti pochválit, byly báječné, hodné, snažily se a pracovaly na sobě. Spolupracovaly spolu a nás jenom svým chováním a přístupem potěšily. Během října jsme pouze trénovali, ale v listopadu jsme si opět udělali čas a přidali 2 nedělní tréninky, aby si děti před turnajem vyzkoušely hru. I tak byl první turnaj hlavně u nejmenších těžký. Takže když jsme ve státní svátek vyrazili skoro se všemi našimi dětmi do Kolína na 1. kolo krajského minivolejbalového turnaje. Tento turnaj byl pro nás především ve sbírání začátečnických zkušeností buď v nových kategoriích anebo s úplnými nováčky. Nejmladší žlutáčci měli složená družstva z prvňáčků a hlavně především ze začátečníků. Jediná zkušená Káťa statečně bojovala, ale ostatní byli po dvouměsíčním tréninku úplně na prvním nebo někteří „mazáci“ na druhém turnaji ve své kariéře. Pod vedením trenérky Lenky sice na moc výher naše družstva nedosáhla, ale určitě získala mnohem větší přehled při hře. Část dětí se zlepšila v pohybu na hřišti a všechny děti posbíraly zkušenosti, které se jim budou hodit do dalších turnajů. Z 12 družstev jsme nakonec odvezli z Kolína 9. (Kačka, Štěpánka,

Nelinka), 10. (Anetka, Maty, Tobík) a 12. místo (Tereška, Filípek, Maty) a přistě se můžeme jen zlepšovat. Červená družstva měla na starosti trenérka Mirka a začala tím, že je rozdělila podle dlouhodobého pozorování a zkoušení týmů na trénincích. Máme hodně dětí oranžových, ale chceme jim nechat možnost, získávat zkušenosti v těžké červené kategorii už nyní. Ani trenérka nečekala u oranžových výhry a po prvních zápasech se s tím začaly smířovat i děti. Nebojte, výhry přijdou, hra co jste předváděly, byla skvělá. Pro oranžové z toho bylo pouze 13. (Anabelka s Viky), 14. (Eliška s Dandou) a 15. místo (Karča s Danym) z 15. Zkušenější červené děti, ale na turnaji předváděly dobré výkony a umístění bylo krásné. Dáda s Viky Kr. prohráli 2 zápasy ve skupině a už měli možnost hrát jenom o 7. místo, to si ale vybojovali. Krása a gratulace. Veliké překvapení bylo pro trenéry konečné umístění Izy se Šimonem. Věděli jsme už od Malého Jakubáčka, že jim to spolu jde, ale 2 prohry na celém turnaji a celkově 2. místo – výborný výsledek – gratulace. Izy si ještě odnesla ocenění pro nejlepší hráčku červeného minivolejbalu. Krása, gratulujeme. A teď ještě výkon Toníka s Luckou a Věrou. Toník předvedl famózní výkon. To co s děvčaty začátečnicemi dokázal a jaké míče dokázal uhrát, to bylo perfektní. Vybojovali si 10. místo. Největší přidanou hodnotou je, že dal holkám tolik elánu do hry, že snad si ho v sobě dlouho ponosou. Takže úkol, který Toník měl, zvládl na výbornou, a to ještě třikrát podtrženo. Modrá kategorie volejbalu byla pro naše děti zase novinkou. Loni ještě hrály červenou. Sice věkem patří do zelené kategorie, ta se ale hraje jen na



festivalu v lednu. Jinak musí hrát modrý. Na trénincích jsme je na hru poctivě připravovali. Trenérem modrých je již tradičně Honza a asi mu chtěly děti udělat radost a začaly 2 výhrami a Bára, Laura, Ondra i Artík se velice radovali. Potom přišla série proher, ale v druhé části přeci jenom ještě jedna

výhra padla. Takže celkem 3 výhry, 4 prohry a 5. místo z celkových 10 týmů. Občasné zaváhání v technice se budeme snažit na trénincích i nadále spravovat, ale těší nás jejich radost ze hry, kterou nám dávaly děti najevo. Proto to dělají a my jsme rádi, když to na dětech přímo i vidíme.

Chceme poděkovat rodičům, kteří s námi byli, a jsme rádi, že jich bylo tolik. Jsme rádi, že své děti podporujete. Samozřejmě nemůže jet vždy každý, ale děti určitě mají radost, že Vás tam mají, takže díky Vám. Jsme rádi, že Vás máme ...

Mirka Malimánková

● STOLNÍ TENIS TJ CÍRKVICE



Po letní přestávce nám v září začala nová sezóna stolního tenisu a došlo k několika změnám. **DLOUHODOBÉ SOUTĚŽE:**

Letos na jaře se nám podařilo postoupit do nejvyšší okresní soutěže. Po dlouhé době se TJ Církvice A účastní této soutěže.

Letošním cílem je nesestoupit a tuto soutěž udržet. Chtěli bychom, aby se mladí adaptovali na vyšší úroveň stolního tenisu, který se tady hraje. Zatím se nám náš cíl nedaří naplnit, jsme na posledním 9. místě s bilancí 2 remíz a 6 proher. Je pravdou, že v některých zápasech nám nepřálo štěstí, od bodů jsme byli velmi blízoučko. O úspěchu rozhodovaly v několika případech 2 míčky. A to sakra málo.

Družstvo TJ Církvice B – dospělí hraje třetí soutěž regionu, a zatím je na 2. místě s bilancí 6-ti výher a 1 prohry. Do nového ročníku jsme přihlásili i třetí družstvo C, které se skládá výhradně z mladších ročníků (nar. 2003 až 2013). Zatím si vedou nadočekávaně dobře. Po polovině sezóny jsou na 6. místě s bilancí 2 výhry a 5 proher. Jde nám o to, aby si mladí vyzkoušeli, jaké je to hrát s dospělými a nabrali zkušenosti, které mohou využít v soutěžích žáků.

STŘEDOČESKÁ OPEN TOUR:

Jako už poněkolkáté tak i letos obsazujeme středočeské mládežnické



turnaje. V předešlých letech jsme je navštěvovali v počtu max. 4 hráčů. V tomto roce se naše obsazení rozrostlo o další 3 nové členy. A to jmenovitě o Davida Veselého, Víta Malimánka a Karla Chadrabu. Takže už jezdíme v 7 hráčích + 2 trenéři. Zatím jsou odehrány 3 turnaje z celkových 5. První turnaj se konal tradičně v Králově Dvoře. Naše účast 5 hráčů a jeden trenér, zbytek marodka. Výsledky 27., 60., 91., 96. a 99. místo, z celkových 127 středočeských mládežníků. Pro poslední tři umístění to byla první zkušenost se středočeským stolním tenisem. Dle hodnocení trenérky turnaj dopadl velmi dobře a všichni podali statečný a bojovný výkon.

Druhý turnaj hostil také tradiční po-

řadatel a to Neratovice. Tam jsme jeli v plné sestavě, takže 7 dětí a 2 trenéři. Umístění církvicích nadějí 41., 56., 63., 64., 108., a 2x dělené 110. místo. Celkový počet byl 150 účastníků. I zde byl přístup v pořádku. Prohrát se může, ale nesmí se přestat bojovat. Zatím posledním turnajem této tour byl turnaj ve Vlašimi, kam jsme opět vyrazili v 5ti. Bohužel jsme se termínově kryli s turnajem minivolejbalu. Umístění našich 45., 73., 80., 109. a 117. místo z celkového počtu 166. Další turnaje budou následovat až po novém roce, a proto bych všem chtěl poděkovat za dobrou reprezentaci klubu na středočeské scéně.

REGIONÁLNÍ TURNAJE STOLNÍHO TENISU:

V letošním roce se uskutečnil zatím jen jeden turnaj regionálního poháru a ten jsme uspořádali v naší sokolovně. Po několika chudších letech se konečně účast zvedla a prezentovalo se 25 dětí z kutnohorského a 2 z kolínského okresu. Církvicích bylo celkem 7. Jak je dobrou tradicí, tak teď jsme si sáhli na medaili 3.-4. místo Uher, 7. místo Chadraba, 12. místo Malimánek V., 15. místo Veselý, 19. místo Bach, 22. místo Kloud, pro kterého to byl vůbec první turnaj.



REGIONÁLNÍ PŘEBOR (U15) NEBOLI STARŠÍ ŽÁCI.

Po několika letech, kdy se přebory nepořádaly, ať vinou covidu nebo že nebyl pořadatel, tak jsme dostali důvěru regionálního svazu tento turnaj uspořádat. Bohužel to byla neděle po okresních soutěžích, kde hrají i nejlepší starší žáci, tak účast byla nízká. Do naší sokolovny se sjelo pouze 11 starších žáků ze tří oddílů (Církvice 4x, Sokol Malín 6x a Sokol Čáslav 1x). Výsledky nejsou špatné, máme dva regionální tituly a to jak ve dvouhře Uher, tak ve čtyřhře Chadraba, Uher. Také ještě jedno umístění na bedně 3.- 4. Chadraba. Další umístění 8. Místo Veselý a 10. místo Bach.

Ještě bych se chtěl zmínit o těch, kteří na turnaje nejezdí. Jsou to děti, které se stolním tenisem začínají a trénují jednou týdně. Bohužel nás v rozletu přibrzdil covid, kde se skoro rok a půl nemohlo trénovat. Ale zkusíme to dohnat a co nejdříve je do turnajového dění zapojit. V současné době jich dochází 5 a trénují v pondělí od 13,30 do 15,00 hod. Pokud se chce někdo přidat, ta možnost



tu je. Co nás do konce roku čeká? O prvním prosincovém víkendu se koná druhý regionální turnaj v Malíně. 17.12 pořádáme jenom pro církvicke děti oddílový vánoční turnaj, na který jsou samozřejmě zváni i rodiče. Přeji všem pohodové Vánoce a do nového roku zdraví. Pinku zdar!

Petr Uher

● SK CÍRKVICE



1.	Paběnice	12	11	0	1	43:17	33	0	0
2.	Červené Janovice	12	10	0	2	61:25	30	0	0
3.	Suchdol	12	10	0	2	37:10	30	0	0
4.	Malín / K.H. B	12	8	0	4	43:28	24	0	0
5.	Nové Dvory	12	6	2	4	26:24	20	0	0
6.	Církvice	12	5	1	6	32:30	16	0	0
7.	Malešov	12	5	1	6	25:28	16	0	0
8.	Zruč nad Sázavou	12	4	3	5	24:25	15	0	0
9.	Tupadly	12	4	3	5	19:24	15	0	0
10.	Sedlec	12	4	0	8	17:40	12	0	0
11.	Chotusice	12	3	1	8	26:35	10	0	0
12.	Kaňk	12	2	1	9	17:46	7	0	0
13.	Horní Bučice	12	0	0	12	16:54	0	0	0